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PENNSYLVANIA EXEMPTION 

CERTIFICATE 

t8[ STATE AND LOCAL SALES AND USE TAX 
0 STATE 6% A D LOCAL l% HOTEL OCCUPANCY TAX 
0 PUBLIC TRA SPORTATION ASSISTANCE TAXES AND FEES (PTA) 
0 VEHICLE RENTAL TAX (VRT) 
0 ADD/TIO 4L LOCAL, CITY, cour,J-TY HOT L 1 Li I ' 

This form cannot be used to 
obtain a Sales Tax Account 
ID, PTA Account ID or Exempt 
Status. 

(Please Print or .Type) 

Read Instructions 
On Reverse Carefully 

THIS FORM MAY BE PHOTOCOPIED - VOID UNLESS COMJ!EiTE INFORMATION IS SUPPLIED 
CHECK ONE 0 PENNSYLVANIA TAX UNIT EXEMPTION CERTIFICATE /USE r,JR ONE TRA SAC 10 ) 

t8[ PENNSYLVANIA TAX BLANKET EXEMPTION CERTIFICATE (USE FOR MULTIPLE TRANSACTIONS) 

Name of Seller, Vendor:Premier Prints
 

City State ZIP Code 

NOTE Do no J,e w,s 1crm for cla11 ,ng an exemption �0 •r•e -,_;'sir 1101' of ;i vehicle T. claw 1' •.-.<er11 :,nn ·rem Iax for a molar vehicle trailer sem1-l1aiie­
or 1rac1or wnh in P De anment of Transportat,on, Bureau oi Motor Vehicles, use one o ne follow,n forms 

FORM IVIV-1 Application for Certificate of Title (first-time registrations) 
FORM Mv-4ST. Vehicle Sales and Use Tax Return/Application for Registration (other reg1strat1ons) 

Property and service purchased or leased using this ceri1f1cale are exempt from tax because: (Select the appropriate paragraph from the back of this form. ! 
check lhe corres�on .mg bloc· below and insert informal1on requested.) 

0 Pr· '.'e ·•, or services will be used Irecll1 ar ' "'edon·,nately y purchaser ,n �er rn· no purchaser's operation of 

D Purchaser Is a an 

t8J 3 ro�er:1 will be resold under Accounl ID 1001327142 ilf ;:iurchil�.Jr ·loes 1101 ha e a PA Sales Tax Account 10. 1r1clude 
a statemenl under Number 7 explaining why a number Is not required ) 

D 4 Purcnaser Is a/an _____ _ holdin Exe 1plIon Account ID 

D 5 PropE:rty or services will be used d1rectl1 and 0redo1111nately by purch ser per orm,ng a public ul1l1ly service. 
D P .. ; ubl1c Utility Comm1ss1on PUC Iun Der and or O u S Department of TransporiaI1on MCIMX 

□ E,, ,·: · 1,raµµir,g supplies. Account ID I· ,1 "ilser does n1.,t have a PA Sales Tax ccount 10. include 
a s1aIeme:nI uncler Number 7 expla1n1ng wr, ;i �,Jmb r Is nol required J 

D 7 Otn,•r 
rEx�la,r' ,n detail. Addi 1onal space on r -,er,,,,: e 

I am authorized lo execute this certificate and claim lhis exempl1on. Misuse of this certificate by seller, lessor, buyer, lessee or lheir representative Is 
punishable by fine and imprisonment. 
Name of Purchaser or Lessee 
ABCA Design, LLC 

Street 

·452 Dogwood Drive

1. ACCEPTANCE AND VALIDITY:

City 

Coopersburg 

EIN 

82-2290076

Staie 

PA 

Date 

1/2/2020 

ZIP Code 

18036 

For this cer11f1cate 10 be valid, lhe seller/lessor shall exercise good faith in accepting this cert1f1cate. which includes (1) the certificate shall be completed 
properly. (2) I e cemficale shall be in the seller/lessor's possession within 60 days from I e date of sale/lease: (3) the certificate does not contain 1nformat1on 
w 1ch Is know1ngl, false: an 14) the property or service Is consIs1en1 wit the exeI ptIon to which lhe customer Is entitled. For more information. refer to
Exe o ,on Cerf, a•es 111le 61 PA Co e §32.2 An ,n·.a i cer:1f1,ate mav subIecI '.he se1ler less,,r to the tax

2. REPRODUCTION OF FORM:
Th,s form 11,1 .' :Je 't!�>rocluced ul shall conla,n I e sa>11e nformaI1on as a�pears on P1Is ''H11 

3. RETENTION:
The seller or lessor must retain this certificate for at least four years from the date of the exempt sale to which the certificate applies. 
DO NOT RETURN THIS FORM TO THE PA DEPARTMENT OF REVENUE.

4. EXEMPT ORGANIZATIONS:
This form may be used 111 con1unction with form REV-1715. Exempt Organization Declaration of Sales Tax Exemption. when a purchase of S200 or more Is 

ade y an organ,zaIIon w ich Is registered with t e PAD p r ment of Revenue as an exen1p organization These organizations are assigned an exemption 
number · eg,n, q ,.n he two IgIts 75 (example 5-00000-0) 




